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契税印花税什么时候交--请问契税和印花税什么时候？过
时间的话有滞纳金的呀？知道的请教一下-股识吧

一、印花税缴纳时间是多少

一、印花税应在什么时间进行申报凡印花税纳税申报单位均应按季进行申报，于每
季度终了后10日内向所在地地方税务局报送印花税纳税申报表或监督代售报告表。
印花税的申报期限和纳税期限是如何规定的？申报时间：凡印花税纳税单位均应按
季进行申报，于每季度终了后十日内向所在地地方税务机关报送印花税纳税申报表
或监督代表报告表。
只办理税务注册登记的机关、团体、部队、学校等印花税纳税单位，可在次年一月
底前到当地税务机关申报上年税款。
印花税的纳税期限是在印花税应税凭证书立、领受时贴花完税的。
对实行印花税汇总缴纳的单位，缴款期限最长不得超过一个月。

二、二手房的契税、印花税在过户时候交还是需要提前交？？

在天津： 印花税过户之前收！
将印花税贴好之后，房管局开始办理权属转移登记手续！
办理过户进件过程中，交纳契税，这个税是多退少补的！
契税各地都有不同，大都是在过户进件时收取，也有些地方过户出证时收取！
过户的时间也不一样 比如北京，一次性 朝阳出证需要一段时间 海淀当天就能出证 
契税是对某些财产在买卖、典当、赠与和交换而订阅契约时向承受人征收的一种税
。
契税实际上是地税局收，房管局是代收！
印花税是对经济活动和经济交往中书立、领受税法列举的凭证征收的一种税。
印花税应该是国税！

三、请问契税和印花税什么时候？过时间的话有滞纳金的呀？知
道的请教一下

展开全部这个合同指的是《二手房买卖合同》一手房（从开发商手里购买的商品房
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）没有缴税时间限制，因为一手房中存在预售合同，往往在签订合同后三、五年才
能缴税领房产证，所以对一手房契税不征收滞纳金。
印花税同理，一手房、二手房都是在领取新房产证的时候贴花缴税。
二手房请在一个月内按时缴税领房本，一手房顺其自然等多久都没损失。

四、买房后应何时交契税印花税和维修基金

契税和印花税是去地税局和房管局缴纳的，维修基金是开发商代收的。

五、契税什么时候交

各地都有不同的规定，有些地方规定为交房之前缴纳房屋契税，有的地方规定为合
同签订满10天即要缴纳。
而根据目前主流操作，期房的房屋契税缴纳时间为：房屋竣工验收合格，交付使用
，办理房产证的时候缴纳房屋契税。
房屋交付后尽量不要超过一年，否则是要缴纳滞纳金。
相信这个问题很多人都很关心，一般是办理房产证的时候去审批缴纳契税，一般的
顺序是购房-交首付-办理贷款-贷款审批-审批合格-进入交房流程。
贷款批下来之后，开发商打电话让你去交房，这时候需要去审批交契税。
如果不是个人购房，还需要交纳印花税，开始交房了，这时候一般会把钥匙给你，
并且一个月之内办妥，并不是很催，交完契税之后别的费用几乎没有了，除非你是
全款才需要自己办理不动产产权证。
首套房且是个人住房的，面积90平以下，契税的费用是总金额的1%。
法律依据：《中华人民共和国契税暂行条例》第八条契税的纳税义务发生时间，为
纳税人签订土地、房屋权属转移合同的当天，或者纳税人取得其他具有土地、房屋
权属转移合同性质凭证的当天。
《中华人民共和国契税暂行条例》第九条纳税人应当自纳税义务发生之日起10日内
，向土地、房屋所在地的契税征收机关办理纳税申报，并在契税征收机关核定的期
限内缴纳税款。
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六、请问契税和印花税什么时候？过时间的话有滞纳金的呀？知
道的请教一下

展开全部这个合同指的是《二手房买卖合同》一手房（从开发商手里购买的商品房
）没有缴税时间限制，因为一手房中存在预售合同，往往在签订合同后三、五年才
能缴税领房产证，所以对一手房契税不征收滞纳金。
印花税同理，一手房、二手房都是在领取新房产证的时候贴花缴税。
二手房请在一个月内按时缴税领房本，一手房顺其自然等多久都没损失。

七、房产契税一般什么时候缴纳

契税一般是交房之后，办理房产证时缴纳的。
办理商品房房产证需交纳的全部费用如下： 1、买商品房需要交的税：契税，购房
总价的3-5%(不同的省市自治区税率不同，由当地财政局收取)，普通商品住宅减半
，即1.5-2.5%。
商品房交易经批准后，买方凭《房屋交易鉴证证明书》缴交契税。
缴纳的契税标准如下：个人购买普通住房，按销售价格的1.5%计征。
个人购买高档住宅、单元式商铺、购买私人建造自用的单家独户住房、单位购买房
屋等按销售价格的3%计征。
测绘费：按宗数收，50平方米以下收80元，50-100平方米收100元。
印花税，由当地的税务局收取，收取金额为购房总价的0.05%
2、基金：房屋维修基金，购房总价的2-3%，大多数地方是2%。
3、规费、交易费，购房总价的0.5%买卖双方各交0.25%.、《房屋所有权证》登记
费工本费是由当地房管所收取，各地不一样，通常情况下是100平方米以下收90元
，大于100平方米的每100平方米加10元。
《土地使用权证》登记费工本费，各地不一样，但是都不超过100元，具体收费标
准可以详询当地国土管理局。
4、如果按揭，还要发生以下费用：评估费，购房总价的0.2-0.5%，保险费，购房总
价乘以贷款年限乘以0.1%乘以50%，公证费，贷款额乘以0.03%4、抵押登记费，100
元。
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